
西区自治協議会第２部会 会議概要 

平成２７年度 第３回会議 

開催日時 平成２７年７月９日（木）午後３時００分～５時１５分 

会  場 西区役所３階３０３会議室 

出 席 者 

委  員 

郷部会長，大谷一男副部会長，

髙島委員，村井委員，渡辺美弥子委員，宗村委員，

城丸委員，廣澤委員，鍋谷委員，高木委員

【スポット参加】岩脇委員，坂井委員，佐野委員

計１３名

[欠席：丹羽委員] 

事 務 局 

西区地域課長 

西区健康福祉課長 

坂井輪地区公民館 主幹 

西区教育支援センター所長 

坂井輪図書館長 

西区地域課 ２名 

主な議事 

１ 平成２７年度特色ある区づくり事業（区企画事業）について

○６月本会にて配布済みの資料に基づき事務局から説明を行い，各委

員において意見・アイデア等を事務局あて提出することとしました。

２ 高齢化をテーマにした講演会の実施について

○資料に基づき，イベント名（テーマ名）をはじめ，企画内容の詳細

や委託の要否について，１項目ずつ順に検討を行いました。 

○テーマ名については，講師の著書名を基本とし，副題を，高齢者か

ら健康で元気に１００歳を目指していただけるようなフレーズとす

ることを確認しました。 

○その他企画内容について，高齢者から健康づくりに興味を持ってい

ただくため，講師著書のレシピからスープなどの試食提供を行う方

向で関係部署と調整することとしました。 

○委託内容について，経費節減の観点からも出来ることは委員で役割

分担し，司会や音響などの運営は，会場規模の大きさから専門業者

に委託することとしました。 

○部会員で，「総括・企画班」「チラシ班」「試食提供班」を編成し，各

リーダーの下，実務を推進していくこととしました。 

決定した企画案は別紙のとおり。 

委員から出された主な意見等は下記のとおり。 

《テーマ名について》 

・素案では，表現が固くわかりにくい。元気に１００歳を目指して

もらえるような名称が良いのではないか。 



・「健康寿命はつらつ講座」といったフレーズはどうか。 

・テーマ名は講師がお話ししやすいよう著書の名称に合わせ，副題

にそのようなメッセージを込めてはどうか。 

《チラシ・ポスター配付先等について》 

・保健センターや「地域の茶の間」も含めて周知していくことが良

いのではないか。 

・西区民が中心であることから，「区だより」，「市報」の順で開催案

内を行うことが良い。 

《委託内容の決定について》 

・司会におけるトラブル時の対応など，プロでなくては難しい部分

がある。受付・講師誘導・会場整理などは自治協委員で行ってい

くことが良い。 

３ 教育ミーティングにおける意見交換テーマについて

○資料に基づき，事務局から説明がありました。

○テーマについては，各委員から提出されたアンケートを参考に，第

１回会議は全委員対象であること，また，新たに就任した委員も多

いことから幅広く意見交換できるよう，教育ビジョンより『「学・

社・民の融合による教育を推進します」について，西区の学・社・

民教育の取り組みはどうか』に決定いたしました。

委員から出された主な意見等は下記のとおり。 

・ふれあいスクール事業の推進にあたり，予算づけの仕組みについ

て意見交換したい。 

・各ふれあいスクールの取組や工夫などが聞けて有意義な意見交換

が期待できるのではないか。 

４ その他

○「スポーツ鬼ごっこ」について，動画を上映し，推進していくにあ

たり，内容の共有を図りました。 

５ 次回（第３回）の開催日程について 

○協議の結果，次回を次のとおり決定しました。 

日 時：平成２７年８月７日（金）午前１０時００分～ 

場 所：西区役所３階３０３議室 

 議 題：高齢化をテーマにした講演会の運営について ほか 


